
,?,tb

VERBALE DEL 23 MAGGIO ?014

L'anno 2074, il giorno 23 del mese di Maggio si è riunito presso la sua sede sitz. in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosecuzione del

prot. 430393 delf910512014 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,45 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Anna Maria Geraci.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Greco, Inzerillo, La Valle,

Sala, Savoca, Scarlata e Terzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta Ia secluta.

Il Presidente comunica che giorno 4 giugno p.v. sarà presente il Sindaco pcr trattare gli argomenti "Piano

Triennale OO.PP." e Bilancio comunale, in merito a questo incontro si invitanc 'rer gio:'no 3 giugno p.v. i

capigruppo per raccordarsi su quanto verrà esposto in presenza del Sindaco.

Il Presidente chiude la discussione generale e nomina scrutatori i Consiglieri: Giocaliero, Greco c Scarlata etl

il Consiglio approva all' unanimità.

I1 Presidente passa al 3 punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi.

Il Presidente preleva le mozioni 968/P e BB1/P iscritte nell'OdG.

Alle ore 10,10 escono i Consiglieri Colletti e Di Fazio.

Si dà lettura della mozione n. 968/P a fìrma del Consigliere Giocaliero avente pcr oggetto: "Disinfestazion,: in

via Salvatore Benfratello e via Andrea Biondo" e il Consigliere Giocaliero la descrive brevemente.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozionc n. 968/P che viene approvata

all'unanimità.

Si dà lettura della mozione n. BB1/P a firma del Vice Presidente Inzerillo e del Consigliere Colletti avente per

oggetto: "Ristrutturazione piazza antistante la chiesa S. Marco Evangelista sita in via Sacco e Vanzetti" e il

Vice Presidente Inzerillo la descrive hrevemente.

Il Presidente prende la parola ringraziando il Vice Presidente Inzerillo. Dopo la leltura della mozione ed

opportuna discussione, viene presentato un emendamento aggiuntivo da allegare alla mozione a llrma dello

stesso, che chiede di inserire nel dispositivo, subito dopo la parola: il Sig. Sindaco di Palern,o, all'Assessore

ai Lavori Pubblici, all'Assessore all'Ambiente, al Settore Lavori Pubblici, al Settorc Ambiente ed Arrcdo

Urbano.

II Presidente pone in votazione l'emendamento che viene approvato all'uLranimità.

Il Presidente verificato che nessuno chiede la parola pone in votazionc la moziont: n. BB1/P così come

modificata che viene approvato all'unanimità.
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Il Consigliere La Valle chiede il prelievo della proposta n.

nell'OdG.
5241P c rclativo cstratto di verbale iscritta

Si dà lettura della Proposta n.524lP avente per oggetto: "organizzazione visita Villa Doroty - una fattoriar
sociale di ragazzi diversamente abili, per tutte le scuole primarie e seconclarie cli primo grado clella II
Circoscrizione" e il Consigliere La Valle, firmatario della proposta e presidente della commissiore Attività
Sociali, la descrive brevemente, sottolineando che la villa è diventata un villaggio dove quosti ragazziclisabili
avranno I'opportunità di vivere, crescere e rnigliorare la propria autonornia, attraverso vari laboratori tra cui
quelli di ortocultura, pet therapy e ippoterapia. La visita è destinata a tuttc l; scuole primaric e secondarie
presenti nel territorio e alla giornata potranno partecipare tutti i portatori cli hanclicap iìsici lievi che potranno
così vivere un'occasione unica con I'ambiente.

Il Presidente dopo ampia cliscussione, pone in votazione la proposta n. 5241p cire viene approvata
all'unanimità.

II Presidente dà la parola al Consigliere Scarlata che chiede di fare osscrvare un minuto cli silenzio pcr
ricordare il sacrificio del magistrato Giovanni Falcone e della sua scorta, e ricorclarc qucsta strage proprio in
quest'aula assume un signifìcato eloquente in quanto il territorio dove ha seclc la ngstra Circoscrizi.ne ò ai.l

alta densità mafiosa.

A margine di quanto detto dal collega Scarlata, il collega Giocaliero propone cii ricordar"e anche I'alta lìgura
di Padre Pino Puglisi vittima anche Iui del malaffare e ricorda che il giorno 25 maggio ir. r. sarà beatilìcato.

A questo punto, il Presidente ta osservare il minuto di raccoglimento c clichiara chiusa la Secluta alle ore
11.00.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
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